
A Nomura Principal Investment Plc és a Nomura Interna-
tional Plc által az Európai Közösségek Bizottsága ellen

2005. június 23-án benyújtott kereset

(T-233/05. sz. ügy)

(2005/C 217/100)

(Az eljárás nyelve: angol)

A Nomura Principal Investment Plc és a Nomura International
Plc (székhely: London [Egyesült Királyság], képviseli: C.-D.
Ehlermann, F. Louis, A. Vallery és G. Axel Gutermuth jogászok)
2005. június 23-án keresetet nyújtott be az Európai Közösségek
Elsőfokú Bíróságához az Európai Közösségek Bizottsága ellen.

A felperes keresetében azt kéri, hogy az Elsőfokú Bíróság:

– semmisítse meg teljes egészében a Bizottság D (2005) 3507.
sz. 2005. április 13-i határozatát.

– kötelezze a Bizottságot a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek:

A Bizottság a megtámadott határozatban megerősítette, hogy
megtagadta a felperesek hozzáférését a CZ 46/2003 sz. – Cseh
Köztársaság – Investicní a postovní banka, a.s. (IPB)/Českoslo-
venská obchodní banka, a.s. (CSOB) állami támogatással kap-
csolatos ügyben 2004. július 14-én hozott határozatának
meghozatalát megelőző eljárás és vizsgálat során összegyűjtött
dokumentumok bizalmasnak nem minősülő változatához.

A felperesek előadják, hogy a Bizottság helytelenül alkalmazta a
1049/2001 rendelet (1) 4. cikke (2) bekezdésének harmadik
franciabekezdését az összes kérdéses dokumentumra, továbbá a
Bizottság, egyebek közt, elmulasztotta az egyes dokumentumok
tartalmának egyedi vizsgálatát.

A cseh hatóságoktól származó dokumentumok, valamint a
Bizottság belső dokumentumainak tekintetében, a felperesek
álláspontja szerint, a Bizottság tévesen alkalmazta a rendelet 4.
cikke (3) bekezdésének második albekezdésében, valamint 4.
cikkének (5) bekezdésében szabályozott kivételeket.

A felperesek előadják továbbá, hogy a Bizottság tévedett azzal,
hogy nem biztosított a rendelet 4. cikkének (6) bekezdése
alapján részleges hozzáférést a kérelem tárgyát képező doku-
mentumokhoz, és a Bizottság megszegte az EK 253. cikk
alapján fennálló indokolási kötelezettségét.

Végül, a felperesek álláspontja szerint, a rendelet 4. cikke (2)
bekezdésének harmadik franciabekezdésében, illetve 4. cikke (3)
bekezdésének második albekezdésében előírt kivételeket az
Európai Unió állami támogatásra és bővítésre vonatkozó poli-
tikái integritásának megvédésében megnyilvánuló nyomós
közérdekre tekintettel figyelmen kívül kell hagyni.

(1) Az Európai Parlament, a Tanács és a Bizottság dokumentumaihoz
való nyilvános hozzáférésről szóló, 2001. május 30-i
1049/2001/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet (HL L 145,
43. o.; magyar nyelvű különkiadás 1. fejezet, 3. kötet, 331. o.)

A The Black & Decker Corporation által a Belső Piaci
Harmonizációs Hivatal (védjegyek és formatervezési
minták) (OHIM) ellen 2005. július 4-én benyújtott kereset

(T-245/05. sz. ügy)

(2005/C 217/101)

(A keresetlevél nyelve: angol)

A The Black & Decker Corporation (székhelye: Townson, Mary-
land [Amerikai Egyesült Államok], képviseli: P. Harris, solicitor)
2005. július 4-én keresetet nyújtott be az Európai Közösségek
Elsőfokú Bíróságához a Belső Piaci Harmonizációs Hivatal
(védjegyek és formatervezési minták) (a továbbiakban: OHIM)
ellen.

Az Atlas Copco Aktiebolag (székhely: Stockholm [Svédország])
szintén félként vett részt a fellebbezési tanács előtti eljárásban.
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